



В Брянской области бывший депутат областной думы признан виновным в совершении дорожно-транспортного происшествия с тяжкими последствиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему депутату Брянской областной думы Юрию Петрухину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть трех человек, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 октября 2013 года на 23 км автодороги Брянск – Дятьково Петрухин в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем марки «Volkswagen Touareg» и на скорости не менее 110 км/ч выехал на полосу встречного движения. Там он допустил столкновение с двигающимся навстречу автомобилем марки ВАЗ-21061. В результате 19-летний водитель отечественного автомобиля, его 47-летняя мать и 51-летний отец получили травмы, не совместимые с жизнью.

Приговором суда Петрухину назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Кроме того, он на 2 года лишен права управления транспортным средством.

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/895854>